



# ΒΛΑΣΗ

Η ψυχή ξέρει πολύ καλά,  
κι ασ κάνει πολλές φορές  
πως το ξεχνάει,  
πως έχει να δώσει λόγο  
στα πατρικά χρώματα.

Νίκος Καζαντζάκης

Διμήνη έκδοση του Συλλόγου Απανταχού Βλασαίων «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ. Έτος 6ο-Φύλλο 43-Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2009-Τιμή 0,05-Κ.Α.6783

## Οι Bleeps και ο Π. Φουρτούνης



Οι Bleeps δημιουργήθηκαν στην Αθήνα ως ένα προοδευτικό καλλιτεχνικό κίνημα κάνοντας κυρίως street art. Η τέχνη τους είναι η απάντηση στην ολοένα και αυξανόμενη δύναμη του κατεστημένου των εμπορικών μεγαθηρίων του μοντερνισμού και της καταναλωτικής κοινωνίας. Τώρα, τι σχέση έχει αυτό το καλλιτεχνικό κίνημα με τον Π. Φουρτούνη από το Βλάση που κρατάει το μικρό αρνάκι πάνω στο οποίο είναι γραμμένο το όνομα Bleeps; Ασφαλώς καμία. Ο Π. Φουρτούνης είναι μακριά από αυτά τα κινήματα αφού ζει μια ήσυχη ζωή στο Βλάση. Είναι, όμως, το κίνημα των Bleeps συνδεδεμένο με το Βλάση αφού στην ιστοσελίδα τους θα βρεις πολλά έργα τους από τους δρόμους και τα κτήρια του συγκεκριμένου χωριού. Βλέπετε η καλλιτεχνική ψυχή του κινήματος είναι ο Βλασαίος Σάκης Κακούρης που μας κάνει όλους περήφανους. Μπράβο Σάκη είμαστε μαζί σου. Για το Σάκη διαβάστε στις εσωτερικές σελίδες της εφημερίδας μας.

## Πιάστηκε φυτεία χασισόδεντρων

Από το τμήμα δίωξης Ναρκωτικών Καλαμάτας συνελήφθηκε μέσα στην φυτεία του στα Κρεμμύδια του Δήμου Χίλιχωριών 54χρονος χασισοκαλλιεργητής. Η φυτεία τελούσε υπό την «διακριτική παρακολούθηση» των αστυνομικών, οι οποίοι και συνέλαβαν τον χασισοκαλλιεργητή στα τέλη Ιουλίου. Η φυτεία αποτελείτο από 38 χασισόδεντρα ύψους από 15 εκατοστά έως 1.5 μέτρο τα φυτά εκριζώθηκαν και κατασχέθηκαν.

## Βλάση-Δροσιά 7-2

Ανάμεσα στους ποδοσφαιρικούς αγώνες που ξεχώρισαν το καλοκαίρι ήταν και αυτός των χωριών Βλάση και Δροσιά. Ο αγώνας έγινε στο γήπεδο της Δροσιάς και νικήτης αναδείχθηκε το Βλάση με σκορ 7-2. Η ομάδα από το Βλάση εμφανίστηκε με τη νέα της εμφάνιση προσφορά του Παναγιώτη Μάστορα.

## Η ηλεκτρονική διασύνδεση της νεολαίας



Το Βλάση και η ευρύτερη περιοχή των χωριών μας είναι στην ψυχή των νέων ανθρώπων που έχουν ρίζες καταγωγής από τα χωριά μας. Έτσι, δημιούργησαν τις δικές τους ομάδες μέσα στο facebook με βάση βέβαια τα Βουφραδοχώρια. Δυο ομάδες ξεχωρίσαμε οι οποίες και μας εντυπωσίασαν. Η ομάδα που έχει υπεύθυνο διαχείρισης το Σπύρο Κωτσόβολο με τίτλο «vlasi vilage...little Paris» (χωριό Βλάση..μικρό Παρίσι) και η ομάδα που υπεύθυνος διαχείρισης είναι ο

Πέτρος Αποστολόπουλος με τίτλο «Βλάση χωριό Μεσσηνίας». Μπράβο παιδιά, σας αξίζουν συγχαρητήρια. Να ξέρετε ότι ο Σύλλογος των Απανταχού Βλασαίων είναι δίπλα σας. Να αναφέρουμε, ακόμη, με την ευκαιρία αυτή, ότι το τελευταίο διάστημα πολλά χωριά της περιοχής μας απέκτησαν τη δικιά τους ιστοσελίδα. Μεταξύ των χωριών αυτών είναι το Χατζή, το Βλαχόπουλο, ο Αριστομένης και η Χώρα.

## Η συνέλευση του Συλλόγου των Βλασαίων



Τα μέλη του απερχόμενου διοικητικού συμβουλίου Μαρινοπούλου Παναγιώτα, Γαλάζιος Παύλος, Αποστολόπουλος Παναγιώτης και Μυλωνάς Κωνσταντίνος ετοιμάζουν τον απολογισμό των πεπραγμένων του συλλόγου.

Στις 16 Αυγούστου 2009 στο παλιό ελαιοτριβείο στο Βλάση πραγματοποιήθηκε η εκλογοπολογιστική συνέλευση του συλλόγου των Απανταχού Βλασαίων. Από πλευράς απερχόμενου συμβουλίου τοποθετήθηκαν οι: Π. Μαρινοπούλου, Τ. Αποστολόπουλος, Π. Αποστο-

λόπουλος, Π. Γαλάζιος και Κ. Μυλωνάς που αναφέρθηκαν στη δράση του συλλόγου την τριετία που πέρασε. Μεταξύ των μελών που τοποθετήθηκαν ήταν ο Ν. Αποστολόπουλος, ο Π. Μαρινόπουλος, ο Π. Κακούρης, ο Φ. Κακούρης, ο Μ. Σφήκας, ο Τ. Κωτσόβολος κ.ά.

Τόσο ο διοικητικός όσο και ο οικονομικός απολογισμός εγκρίθηκαν με θετικό πρόσημο από τη συνέλευση. Στην συνέχεια ψηφίστηκε το νέο διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου για την επόμενη τριετία.

## Επανεκλέχτηκε πρόεδρος η Μαρινοπούλου



Η Παναγιώτα Μαρινοπούλου-Κοτσινοπού, πολιτικός μηχανικός στο επάγγελμα, είναι και πάλι πρόεδρος των Συλλόγου των Απανταχού Βλασαίων «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Η Παναγιώτα Μαρινοπούλου επανεκλέχτηκε για μια ακόμη τριετία στο πηδάλιο των Βλασαίων στις αρχαιρεσίες του Συλλόγου, που πραγματοποιήθηκαν στις 16 Αυγούστου 2009.

## Το νέο διοικητικό συμβούλιο των Βλασαίων

Το νέο διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου των Απανταχού Βλασαίων που προέκυψε στις αρχαιρεσίες της 16ης Αυγούστου 2009 αποτελείται από τους: Μαρινοπούλου Παναγιώτα (Πρόεδρο), Αποστολόπουλο Παναγιώτη (Αντιπρόεδρο), Μυλωνά Κωνσταντίνο (Γραμματέα), Αποστολόπουλο Τάσο (Υπεύθυνο Δημοσίων Σχέσεων και Οικονομικού), Δασκαλόπουλο Χρήστο (Οργανωτικό Γραμματέα), Φουρτούνη Βασιλή (Μέλος), Γαλάζιο Παύλο (Μέλος).

## Βλασαίικο Αντάμωμα 2009

Για άλλη μια χρονιά πραγματοποιήθηκε στο Βλάση το διήμερο εκδηλώσεων με τίτλο «Βλασαίικο Αντάμωμα 2009». Το φετινό πρόγραμμα περιελάμβανε, στις 5 Αυγούστου 2009, παραδοσιακή και λαϊκή χορευτική βραδιά με χορευτικό όμιλο από την περιοχή του δήμου Πεταλιδίου και μια εκδρομή, στις 11 Αυγούστου 2009, στην Αρχαία Ολυμπία, στους νερόμυλους Χρονόπουλου και στον Πύργο των Ιπποτών στο Αγρίλι. Η παραδοσιακή και λαϊκή χορευτική βραδιά συνδιοργανώθηκε με το δήμο Βουφράδας. Για τις εκδηλώσεις αυτές διαβάστε περισσότερα στις εσωτερικές σελίδες της εφημερίδας μας.

## Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση είναι [www.vlasi.gr](http://www.vlasi.gr)

Βλασαίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα του χωριού μας, "ΤΟ ΒΛΑΣΗ"

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας, και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα